
  Dział Zamówień Publicznych i Umów                          Grodzisk Mazowiecki, dn. 31.12.2014  r.
     SPSSZ - V/ 212 /2014

                                                                                                    Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawę leków.

                                             ( Nr sprawy SPSSZ/ 53 /D /14 )

        Otrzymaliśmy zapytania dotyczące zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia – 
dot. powyższego postępowania.
Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy – Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający przesyła treść    
wyjaśnień :

1.  Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  zaoferowanie  w  pakiecie  2  produktu  leczniczego 
Aminosterii  N-Hepa  8%   500  ml  –  roztwór  aminokwasów  do  żywienia  pozajelitowego 
pacjentów z ciężką niewydolnością wątroby?
Odpowiedź: NIE.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 8 płynu infozujnego Glucosum 
20% 500 ml w opakowaniu butelka stojąca z dwoma portami różnej wielkości?
Odpowiedź: TAK.
3.Czy zamawiający dopuszcza w pakiecie 18 pozycja 1 Propofolum , który zawiera w swoim 
składzie  śladowe ilości  orzeszków ziemnych,  które  mogą dawać silne objawy uczuleniowe i 
wstrząsy?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SIWZ.
4.Czy  zamawiający  wymaga  aby  Propofol  w  pakiecie  18  pozycja  1  po  rozcieńczeniu  w 
izoosmotycznym roztworze glukozy  w stosunku 1:4 miał stabilność przechowywania do 6h?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SIWZ.
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